

吳元國一家禱告信

「插翅南非」

01.July,2021

約伯記 19：25~27「我知道我的救贖主活著，末了必站立在地上。我這皮肉滅絕之後，我必在肉體之外得見神。我自己要見他，親眼要看他，並不像外人。」

吳老師：「我大舅子 He 弟兄，因為缺氧倒下，血氧 60 度，送入醫院院急診了！請你可以趕去醫院幫忙嗎？！」6 月 4 日下午 5 點左右，我接到福建福清來的微信電話！於是立刻和慧玲帶著 N95 口罩、眼鏡、酒精，開車前往 130Km 遠的羅斯敦堡市，傍晚 6：30 抵達醫院，He 弟兄的妻子、妹妹告訴我 He 弟兄快篩是新冠陽性確診！但因為上了呼吸機，血氧升到 90~95 度(剛入院 60 度)，我進入急診室幫他禱告，醫生說附近較大私立醫院加護病房，有一病床以及呼吸機可轉去，等到半夜 12 點 PCR 檢測出來是新冠病毒確診後，就不讓我們靠近他了，大約 1 點時候，救護車終於來了！將 He 弟兄帶去了較大醫院進入加護病房！…大家迫切禱告，我們夫婦就求神記念 He 弟兄在 2008 年初帶領她們一家四位兄弟姐妹(與夫妻共 8 人)在聚會前預備愛宴，每回席開 8 桌！開始了我們羅斯敦堡教會的聚會；然後更得知是 He 弟兄的母親 Xue 姐妹在 2005 年來南非時，帶領 10 多位姐妹禱告會，而成為羅斯敦堡的教會前身。He 弟兄更熱心教會服事，在這地有好名聲、愛家庭、接待客旅等等…，我們求主憐憫醫治他能完全康復過來；經過兩天的迫切禱告…主將 He 弟兄接回天家了！！歇了他在世上的勞苦。還沒來得及跟神質疑，向主耶穌喊問神學！！又要面臨南非疫情升級，受鎖國限制必須快快舉辦追思會，在殯葬業協助下，全按政府的規定舉行了 He 弟兄追思會。我們完全沒有想到在這三級鎖國疫情之中，共有 90 位鄉親好友來參加喪禮。



追思會蒙神使用傳福音,90 人中 50 人未信主, 弟兄姐妹唱詩、禱告送別 He 弟兄

緊接著 He 弟兄的妹妹病倒了，看診醫生、照 X 光片後說是肺炎！一邊還在傷痛著兄長離開，這會兒又擔心病情惡化如哥哥(更怕再傳染新冠病毒給親人)！10 天內三次檢測新冠 PCR 陰性報告？直到去到比陀一位華人醫師處，掛了掉瓶才止住發燒，咳出痰來，開始好轉！但此時又驗出新冠 PCR 是陽性報告！神恩待她，一週後就很快的康復了！且丈夫和兒子至月底檢測 PCR 都是陰性報告。



6 月 2、22 日至莫三比克打好第兩劑中國國藥疫苗 探望當地 Weng 姐妹禱告

He 弟兄月初催促我們快至鄰國接種中國國藥新冠病毒疫苗(他是上月底至辛巴威打了第一劑中國科興疫苗返回後染疫確診)，莫三比克 **Chen YangYang** 母親和舅舅、舅媽一家，以導讀、禱告接待我們(她們是 5 年前從南非米德堡團契搬過去的)，並因 Ho 傳道一家返台，答應讓我們住宿他的家！使我們順利平安往返。



路過馬普圖市海邊留影 Chen Bijin 姐妹一家導讀、禱告 探望他們店鋪祝福

新冠病毒第三波疫情仍然高漲！！緊接著是月底約堡週五查經班一家，月初因第三波疫情暫停實體聚會後，這月底祖孫七人都病倒了，祖母 **ShowYing** 姐妹在 28 號晚上的時候，血氧濃度降到 60 度，而此時約堡醫院已根本入不了院了！他們連絡要送母親到比陀那位華人醫師處掛掉瓶，29 號一早就從約堡用救護車送母親到診所，卻無法打針到血管，中午只能再接回家！！元國夫婦真是禱告到沒有力氣了！元國回到家也被慧玲強制隔離(但卻不隔離煮飯)！要求戴口罩。傍晚女兒微信告知母親不行了，讓我禱告母親安息！！這時我正找到一位中醫診所的姐妹，還替她們預備好藥材送過去！我只能為女兒和母親 **ShowYing** 姐妹禱告：

「我們生活、動作、存留，都在乎祂…。我們就盡人事，聽神命！我們的神是永不放棄的神！主若允許…，我們只管不住禱告！」30 號早上女兒說母親會翻身了，但血氧濃度仍在 50~60 間。一直到我發禱告信這時，神都還維持她的氣息。詩篇 27：13~14「我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪膽了。要等候耶和華！當壯膽，堅固你的心！我再說，要等候耶和華！」



假日社青邀我們爬山

募道友 Hong 先生搬回國

慧玲主帶兒主

約伯記 42：3~5「誰用無知的言語使祢的旨意隱藏呢？我所說的是我不明白的；這些事太奇妙，是我不知道的。求祢聽我，我要說話；我問祢，求祢指示我。我從前風聞有祢，現在親眼看見祢。」



He 弟兄線上追思 CIM 董事何牧師/前董事寇弟兄/活水教會王傳道/陳仕展長老



檢測新冠病毒

CCS 白人教會線上崇拜

週六晚上成人英文班

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>……

E-mail address : douglas1218@telkomsa.net or douglaswu1218@gmail.com .

感恩與代禱

1. 感恩 He 弟兄追思會順利、平安舉行，隨後政府鎖國升至四級。
2. 感謝神讓元國、慧玲兩次 PCR 檢測並血液檢測新冠病毒都是陰性結果。
3. 感恩神讓我們夫婦與兄弟姐妹一同至莫三比克鄰國施打了兩劑新冠病毒疫苗。
Chen, BiJin 姐妹，Weng 姐妹，Ho 傳道開放家庭接待我們，並平安交通往返。
4. 感謝神醫治 He 姐妹新冠病毒染疫康復。
5. 感謝神保守我們繼續在線上聚會，更不住禱告神，祈求新冠病毒疫情平息。
6. 感恩兒子才主 Clarence 已打好第一劑揮瑞疫苗，7 月中旬施打第二劑。

禱告

鑑於南非疫情險峻，我們全面開發線上查經聚會，盼望快恢復實體崇拜聚會！求主保守我們忍耐，靠耶穌向著福音標竿直跑，不至失焦、失落！請為我們代禱。

- 1、南非從 6/28 開始升至四級鎖國政策，我們所處的豪登省封省，請為南非新冠病毒疫情繼續代禱，願施打疫苗進度能快速有效進行，神親自介入平息這疫情。
- 2、才羽 6 月底調動復健新冠病毒患者，願神保守她不至染疫，不傳染病毒回家。
- 3、求主堅立 He 弟兄妻子和兒子，使他們靠主走過這段悲傷的日子，站立得穩。
- 4、請為 ShowYing 姐妹病危迫切代禱，求主耶穌醫治，顯出祂榮耀的作為。
- 5、為 Lee 姐妹母慟，回國奔喪代禱，求主保守一切平安。
- 6、求神保守我們兄弟姐妹能平安渡過這第三波新冠病毒疫情。
- 7、南非打劫事件仍頻繁繼續發生！請為治安代禱、求神保守兄弟姐妹們平安。

美國奉獻支票請寄：**CIM Headquarters, 檯頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A** 背面請注明「為吳元國奉獻」
臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石碑分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石碑信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas

